

Військова частина 1492
(найменування замовника)

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі «Системи та пристрої нагляду та охорони» Зовнішня поворотна IP-камера з sim картою і сонячною панеллю. Застосунок Android/IOS UBox» розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб його категорія:

Найменування:	ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 1492
Код ЄДРПОУ:	14321475
Категорія:	Замовник, що здійснює закупівлі для потреб оборони

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015: 35120000-1 «Системи та пристрої нагляду та охорони» Зовнішня поворотна IP-камера з sim картою і сонячною панеллю. Застосунок Android/IOS UBox.

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2022-11-28-006158-а,

Очікувана вартість предмета закупівлі: 136800,00 грн.

Обґрунтування очікуваної вартості: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено загальнодоступною інформацією щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, офіційних статистичних видань, в тому числі іноземних, тощо). Інформацію, отриману шляхом проведення запиту потенційним постачальникам щодо ціни та наявності відповідного товару, згідно примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: за пунктом 3 розділу II наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 136800,00 грн., згідно з кошторису на 2022 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Якісні та кількісні характеристики заявленої кількості «Зовнішня поворотна IP-камера з sim картою і сонячною панеллю. Застосунок Android/IOS UBox» визначені з урахуванням реальних потреб військової частини та оптимального співвідношення ціни та якості, та відповідати затвердженим ДСТУ.

Якість товару, що передається Покупцю, повинна відповідати технічним умовам та/або державним стандартам та іншим вимогам, що ставляться до товару, відповідно до чинних в Україні норм і правил та передбачають застосування заходів із захисту довкілля. Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, відповідність вимогам державних стандартів, санітарно гігієнічним вимогам. Такий документ повинен бути діючим з урахуванням терміну реалізації товару.

Термін постачання — з дати укладання договору до 26.12.2022 року.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ п/п	Предмет закупівлі	Од. вим.	Кількість закупівлі	Характеристики, комплектність, тип та інші необхідні характеристики, які впливають на ціноутворення	Термін та об'єм постачання
1	«Зовнішня поворотна IP-камера з sim картою і сонячною панеллю. Застосунок Android/I OS UBox.»	шт.	12	<p>Живлення Батарейки акумуляторного типу Максимальна робоча температура 60 град. Кут повороту 355 град. Напруга 12 В Кут нахилу 110 град. Мінімальна робоча температура-20 град. Захист обладнання від води і пилу IP IP66 Додаткове джерело живлення Батарейки акумуляторного типу, Сонячні батареї Застосування Вулична Форм-фактор Поворотний Тип матриці Sony Exmor Стан Новий Тип камери IP Фізичний розмір матриці 1/3" Формат стиснення H. 265 Зображення картинка Кольорова Режим зйомки "День/ніч" Так Дальність ІЧ-підсвічування 30 м Роздільна здатність (Мп) 3 Датчик руху Так Наявність ІЧ-підсвічування Так Перемикання режимів "День/ніч" ICR Об'єктив Фокусна відстань 3.6 мм Кут огляду по горизонталі 90 град Інтерфейси Аудіо вихід Так Мікрофонний вхід Так Порт для SD-карти Так Бездротовий інтерфейс Так Матриця Чутливість 0.01 люкс Роздільна здатність матриці 2048x1536 Кількість мегапікселів3 Мп Виявлення руху Так Користувальницькі характеристики Основні Тип системи відеоспостереження IP Інтерфейс Бездротовий Протокол передавання даних 3G/4G Захист даних З шифруванням/Без шифрування Робота з хмарними сервісами Так Функції: • Швидкий перехід у режим сну з низьким енергоспоживанням і швидкий вихід зі сплячого режиму для інтелектуального енергоощадження • Використання високопродуктивного 1/3-дюймового повноколірного процесора оброблення зображень із чорним світлом • Сонячна панель потужністю 5 Вт • 3-мегапіксельна HD-камера й інтелектуальна прожекторна система нічного бачення</p>	<p>Строк поставки товару: до 26 грудня 2022 року Датою поставки товару вважається дата, зазначена представником Покупця на відповідних товаросупровідних документах, наданих Постачальником, про прийняття Товару, за адресою: Україна, Київська обл., м. Бориспіль, ОКІП «Київ» 08307</p>

			<ul style="list-style-type: none">• Наднизьке енергоспоживання, тривалий режим очікування• Вбудований акумулятор 12000 мА• Функція звукової та світлової сигналізації• Підтримка локального сховища в хмарі• Включно з 5-метровою монтажною лінією	
--	--	--	--	--

Підготовлено:

Офіцер відділу зв'язку

та інформаційних систем штабу

лейтенант  Максим ТЕРЕНКОВСЬКИЙ

Погоджено:

Начальник відділу-начальник зв'язку

відділу зв'язку та інформаційних систем штабу

майор  Ольга БАБЕНЧУК